

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Наукового ліцею
Житомирської політехніки
_____ Наталія ВЕНЦЕЛЬ
28.08.2024 № 81/о

ПЛАН ЗАХОДІВ
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
в Науковому ліцеї Житомирської політехніки
на 2024-2025 н.р.

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Ознайомити всіх учасників освітнього процесу з основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу закладу освіти з питань протидії булінгу (цькуванню), жорстокому поводженню, насильству (в тому числі домашнє насильство) на педраді.	Вересень	Директор Н.В.Венцель	
2	Представити проект Плану заходів на сайті Наукового ліцею, педраді. Ознайомити, обговорити, врахувати пропозиції всіх учасників освітнього процесу.	Серпень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
3	Схвалити План заходів рішенням педагогічної ради, затвердити рішенням директора Наукового ліцею.	Вересень	Директор Н.В.Венцель	
4	Оприлюднити План заходів на сайті Наукового ліцею.	Вересень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О Гетманська	
5	Ознайомити учасників освітнього процесу з правами та обов'язками щодо протидії насильству та булінгу (цькуванню).	Вересень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	

6	Ознайомити педагогічних працівників (прийняті з 01.09.24) з алгоритмом подання заяви про випадок булінгу (цькування) та порядок реагування на доведені випадки булінгу.	Вересень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
7	Заслухати звіт про виконання Плану заходів на підсумковій педагогічній раді.	Травень	Директор Н.В.Венцель	
8	Забезпечити неухильне виконання педагогічними працівниками Наукового ліцею Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства», законодавства України в галузі освіти в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини. Розгляд даного питання щоквартально на педраді.	Протягом року	Директор Н.В.Венцель	
9	Проведення годин спілкування, виховних, позаурочних заходів з метою вивчення проблем підліткового насильства та розробити рекомендації для попередження проявів агресивності, жорстокості серед неповнолітніх, формування негативного ставлення до протиправних дій. Провести Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.	Протягом року Жовтень 21-25	ЗДНР Забелло Л.О., соціально-психологічна служба, куратори груп	
10	Організація змістовного дозвілля учнівської молоді у позаурочний час, проведення культурно-мистецьких акцій, спортивних змагань, туристичних подорожей.	Протягом року	ЗДНР Л.О. Забелло, куратори груп	
11	Під час проведення рейду «Учитель і родина» з'ясувати умови проживання та виховання (категорійних) дітей в родинях з метою виявлення не благодійних сімей та недопущення фізичного, психічного, сексуального і економічного насильства над дітьми.	За потреби	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О.Гетманська, куратори груп	

12	В разі виявлені фактів насильства над дітьми негайно надавати інформації відповідним правоохоронним органам.	Постійно	Директор Н.В.Венцель	
13	Пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед дітей та молоді, запровадження високої педагогічної культури, толерантного ставлення до дітей (зустрічі, консультації, лекції, круглі столи, тренінги, тематичні заходи, спільні перегляди та обговорення тематичних відео сюжетів, матеріалів ЗМІ, особистого досвіду).	Протягом року	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська, куратори груп	
14	Проводити соціально-психологічні дослідження (анкетування, опитування, тести, методики) серед учнів, батьків, вчителів Наукового ліцею з метою вивчення проблем підліткового насильства та розробити рекомендації для попередження проявів агресивності та жорстокості серед неповнолітніх. Результати узагальнити довідкою на педраду.	Протягом року	Практичний психолог М.О.Гетманська	
15	Проводити лекційно-просвітницькі заходи в Науковому ліцеї з питань підготовки молоді до сімейного життя, планування сім'ї та попередження насильства в сім'ї.	Протягом року	ЗДНР Л.О.Забелло, соціально-психологічна служба, громадські організації	
16	При необхідності надавати постраждалим від насильства в сім'ї консультаційні, соціально-педагогічні, інформаційні послуги.	За потреби	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
17	Консультація для педагогів «Права та обов'язки учасників освітнього процесу щодо протидії насильству та булінгу (цькуванню)»	Вересень	Практичний психолог М.О. Гетманська	
18	Тематичні кола під час проведення годин психолога в учнівських колективах «Атмосфера в класі».	Протягом року	Практичний психолог М.О. Гетманська	
19	Година психолога «Булінг в освітньому закладі. Відповідальність за скоєне».	Вересень	Соціальний педагог (на умовах суміщення)	

			М.О. Гетманська	
20	Інформація для батьків «10 способів сказати Я тебе люблю».	Жовтень	Практичний психолог М.О. Гетманська	
21	Інформація для батьків Шпаргалка для батьків «Правила життя з підлітком».	Жовтень	Практичний психолог М.О. Гетманська	
22	Інформація для батьків «Соціальні зміни, що відбуваються з підлітками».	Листопад	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
23	Консультація для батьків «Конфлікти чи Булінг? (Відмінності)»	Листопад	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
24	Консультація для педагогів «Медіація в освітньому процесі»	Листопад	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
25	Інформація для педагогів «Поняття, види, форми мобінгу»	Грудень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
26	Консультація для педагогів «Менеджмент складних ситуацій: сексуальне насилля»	Лютий	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
27	Бесіда з учнями «Фактори ризику для сексуального здоров'я».	Лютий	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
28	Інформація для батьків «5 мов любові» (як правильно розмовляти з підлітком).	Лютий	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
29	Консультація для педагогів «Конфлікти в старшому шкільному віці»	Березень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
30	Інформація для батьків «Сексуальне виховання дітей»	Квітень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
31	Консультація для педагогів «Складна поведінка дитини, як знайти ключик»	Травень	Практичний психолог М.О. Гетманська	
32	ГП «Суїцидальна поведінка: причини та можливості уникнення»	Травень	Соціальний педагог (на умовах суміщення)	

			М.О. Гетманська	
33	Поради батькам «Як спілкуватися з підлітком» (за потребою)	Травень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
34	Залучення спеціалістів різних фахів та служб для проведення профілактичної роботи серед молоді з питань правової освіти та профілактики правопорушень.	Протягом року	ЗДНР Л.О.Забелло, соціально-психологічна служба, куратори груп	
35	Анонімне анкетування учнів «Булінг та його види»	Листопад, квітень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
36	Анонімне анкетування батьків «Булінг та його види»	Листопад, квітень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	
37	Анонімне анкетування класних керівників щодо випадків насильства, булінгу в учнівському колективі	Листопад, квітень	Соціальний педагог (на умовах суміщення) М.О. Гетманська	

Соціальний педагог
(за суміщенням посад)

Марія ГЕТМАНСЬКА